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' ;Deque maneras puedo agrupar objetos de cantidades menores a una centena?

| ~ACTIVIDAD N° 1:
[ DESDE LA COMPETENCIA
(@) oMUNICACION, REPRESENTACION Y

MODELACION.

1. ﬁ'&adj‘de. unidades que vendieron del juguete
"Bulz.zr Dark Gear en diferentes ciudades.

Responde:

¢Que ciudades ocupan los primeros cinco
puestos en ventas?

‘; {/

* (QUé ciudades ocupan los ultimos cuatro
PUestos en ventas?

q‘ ‘V -

1as unidades se vendieron en las ciuda-

ée;uan
o “TCelejo, Mocoa y Maicao?

— m~ueterla a nivel nacional registra la can-

2. Completa la siguiente historia escribiendo en
palabras el numero dado entre paréntesis.

i
F
|
|

Felipe planed una fiesta a la cual invit6 a (45)

omparneros, de los

ninas
y (27) ninos. Para la
fiesta planea llevar un paquete de dulces de (100)

LAy

tiene pensado introducirlas en la pinata para que

unidades las cuales

los ninos se diviertan al recogerlos. El total de

adultos que Felipe espera en su fiesta es de (95)

-'L ™
M@;&ﬂ@personas.

3. Representa las siguientes cantidades pintan-

dolas en cada abaco: 72, 100, 60, 89.

06&63 © Illl-
00 060006C0
c0C 0880000
0500000300
OO0
® u"'..'...
00000060000
0000000000

-
)

000300000 O.Qi. £ |I|-

< OOCULX
w OO -
() |'|'|| F

0000000009 mun

Escaneado con CamScanner




ACTIVIDAD N° 2:

DESDE LA COMPETENCIA
RAZONAMIENTO Y ARGUMENTACION

A las siguientes situaciones problema, escribe
la operacion de suma o resta que permite so-
lucionar dicha situacion, el proceso y su res-
pectiva respuesta:

- A. A la funcion del circo asistieron 80 perso-
i nas entre ninos y adultos. Si 26 eran adultos,
j

{cuantos eran ninos?
| Resdn
- Houy 54 A
1 B 4
- B. Sebastian tenia Quardadas 5 monedas de
{ $ 10, tres monedas de $ 5 Yy cuatro monedas

N T SIe =

3

ACTIVIDAD - 3.

DESDE A COMPETEN,

PLANTEAMIENTO Y RESOLUCIgy,
E

PROBLEMAS
Realiza las siguientes operaciones:

34 +54 =65 B. 95-78-12
72-39 =33 D. 96-89= 0
67 +26 =43 F. 77 +23 =0
100- 23 =}% H. 89-21-¢Q
11+52=63% J. 20+49 -¢q
81-35 =46 L 2498 -1y

Ivan le pide a su tio que vive en Estadog Un;
dos, que le compre un par de Zapatos q
estan en un sitio de compras por internet, |,
cuales tienen descuento,

de $ 1. ;(Cuanto dinero tenia en total Sebas-
tian?

Sg U\’\I\D,
Jums 6 Q L0404

C. Lamama de Ana debe comprar tres cajas de
colores para sus hijos. Si cada Caja cuesta
$}§3, ¢euanto tiene que pagar?

SAmo

Unos amigos salen de compras y encuentran
Que cada articulo que desean, viene en dos
versiones de diferentes precios. Ellos ya selec-
cionaron el que van a llevar. Explica en |a ca-

silla en blanco cual pudo ser la razén que los
llevo a tomar sy decision.

Calzado Vans Tory W
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Decisién final: A. ¢Qué zapatos tienen igual costo?
José Zapatos | Precio 1: $85
= 2! |Precio: $85 | 4POr QU8 razon <y | B ¢Cuél par de Zapatos es el mas costoso?
" |Precio2: $ 95 Jmtesc:gié"l°s ﬂlw |
Sa zapatos d ;
o B e D €. ¢Cual par de zapatos es elmas economico?
Karina 3 i ] Precio 2: iy ¥
Cartera $50 + ntalon ¢Cudnto ha i
SR B F on | nre &
. Preci . sgl s, ggbr‘qﬁei e bajado los z3 patos Vans Edg
.Preclozzﬁ 50 COMPIo  Karing
— |elbolsode g0y i :
P praas E. Silvan solo tiene $ 75 dolares, ¢cual par dezo
B W Patos puede comprarn
-. 1 QM: » ;
u"ﬁmaen F- Si paga con %100 y compra los Vans To0
, ¢tuanto le sopra?
MV \J
latematicas T — PP ———
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